
Za višu  kvalitetu života i zdravlje ljudi 
 

• Na prezentaciji koalicijskog programa za zdravstvo  održanoj u Novoj 
Gradiški u utorak 21. kolovoza o unapređenju zdravstva na području 
Brodsko-posavske županije govorio je predsjednik županijske 
organizacije HSS-a Davor Vlaović 

 
 Govoreći o stanju i potrebi unapređenja zdravstva, predsjednik ŽO HSS-a 
Brodsko-posavske županije Davor Vlaović je iskazao nezadovoljstvo trenutnim 
stanjem, kako na lokalnoj tako i na državnoj razini. Prema njegovim riječima, 
koalicija HSS-a i HSLS-a donosi konkretna rješenja i predlaže kako doprinijeti 
kvaliteti zdravstvenog sustava koji bi svakom čovjeku omogućio zdravstvenu 
uslugu uz što manje čekanja i sa što manje novčanih izdvajanja. 
 
 O osnovnim karakteristikama programa za zdravstvo kojega je i 
predstavila, Ana Stavljenić-Rukavina rekla je da, prije svega, ide prema 
pravednom, kvalitetnom i decentraliziranom  zdravstvenom sustavu i njegovim 
potrebama. 
 
 Sustav organiziran prema potrebama ljudi podrazumijeva jaku osnovnu 
zdravstvenu zaštitu obiteljske medicine, koja će biti što je moguće bliže u 
mjestu življenja, ali i da bude besplatna i to u bilo kojem obliku. Potrebno je 
imati domove zdravlja koji istovremeno mogu pružiti i različite preventivne 
programe zdravstvene edukacije te provoditi edukaciju od vrtića do završetka 
školovanja kako bi ljudi tijekom svojih prvih godina života naučili čuvati 
zdravlje. Pravu pomoć mora stići u  pravo vrijeme – od hitne medicinske skrbi 
pa do kompliciranih dijagnostičkih i terapijskih postupaka. Središta kao što su 
Zagreb, Osijek, Rijeka, Split koji imaju Sveučilišne institucije, treba organizirati 
i opremiti tako da bi mogli pružiti vrhunsku zdravstvenu skrb, a županijske 
bolnice koje su različito opremljene i s različitim  standardima treba prilagoditi 
ljudima i učiniti ih dostupnim za gotovo 90 % potreba bolesnika. Dalje treba 
povećati broj kreveta, posebno u onom dijelu koji se odnosi na kućna liječenja 
bolesnika, te na liječenje bolesnika kojima je potrebna dnevna bolnica. Jako je 
važno ubrzati liste čekanja na preglede tako da one, na koncu, budu ukinute, a 
u prioritetima je i osposobljavanje i opremanje bolnica kako bi se bolesnici u 
njima ugodno osjećali, - rekla je Ana Stavljenić-Rukavina i dodala kako je za 
provođenje ovakvog programa nužno ostvariti ravnomjeran razvoj bolničke 
zaštite i dobru edukaciju svih profila kadrova koji rade u zdravstvu, posebno 
zdravstvenih menadžera . 
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